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１

はじめに 

 

本書では、Link-S2を Google アシスタントと連携させるためのご案内をいたします。 

Link-S2を Google アシスタントと連携させる前に、次の準備ができていることをご確認ください。 

 

施工済みの Link-S2に対して、Link-S2アプリによる「かんたんセットアップ」（初期設定）が済んでいますか？ 

 

お使いのスマートフォン／タブレットに Google Home アプリがインストール済みであり、Wi-Fiへの接続をはじめとして、お使いの Google アシスタント デ

バイスのセットアップが完了していますか？ 

 

Link-S2の「かんたんセットアップ」につきましては、別紙「Link-S2アプリ取扱説明書」をご参照ください。 

 

Google Home アプリや Google アシスタントデバイスのセットアップ、使用方法などにつきましては、関連アプリ内のヘルプや取扱説明書などをご参照く

ださい。 

このご案内で使用されているスマートフォン／タブレットの画面例は、あくまで参考であり、お使いのスマートフォンの機種、OSの種類などによって差異

が生じることをご承知おきください。 

 



Google Homeアプリを開きます

「追加」をタップします「追加」をタップします
「デバイスのセットアップ」

をタップします

「デバイスのセットアップ」

をタップします

「セットアップ済みデバイスのリンク」

をタップします

「セットアップ済みデバイスのリンク」

をタップします

２



Google HomeアプリにLink-S
2
を追加する

ルーペ（虫眼鏡）アイコン

をタップします

ルーペ（虫眼鏡）アイコン

をタップします

「リンクエスツー」

と入力します

「リンクエスツー」

と入力します

「リンクエスツー」（Link-S
2 
）

デバイスが表示されますの

でタップします。

このような画面が表示されたら、一度、

Google Homeアプリを閉じます。

３



Link-S
2
アプリの「外部アプリ連携」から必要な情報を

Google Homeアプリ連携にコピペする

「外部アプリ連携」

をタップします

「外部アプリ連携」

をタップします

Link-S
2 
アプリを開いて、

ハンバーガーメニューを

表示させます。
サポートID側の「コピー」をタップして、

サポートIDをコピーします。

サポートID側の「コピー」をタップして、

サポートIDをコピーします。

Google Homeアプリを開きます。

Link-S
2
アプリでコピーをしたサポートID

を「Support ID」の欄にペーストします。

Google Homeアプリを開きます。

Link-S
2
アプリでコピーをしたサポートID

を「Support ID」の欄にペーストします。

４



Google HomeアプリとLink-S
2
アプリを連携させる

トークン側の「コピー」をタップして

トークンをコピーします

トークン側の「コピー」をタップして

トークンをコピーします

Google Homeアプリを開きます

Link-S
2
アプリでコピーをしたトークンを

「Token」の欄にペーストします

Google Homeアプリを開きます

Link-S
2
アプリでコピーをしたトークンを

「Token」の欄にペーストします

Link-S
2
アプリを開きますLink-S

2
アプリを開きます Google Homeアプリを開きますGoogle Homeアプリを開きます

「Account linking」

をタップします

「Account linking」

をタップします

５

Link-S2アプリとGoogle Home

アプリのリンク処理をしています

Link-S2アプリとGoogle Home

アプリのリンク処理をしています



Link-S
2
に“部屋”を割りてる

使用しているLink-S2の数だけデバイス

（スイッチ）が表示されます

使用しているLink-S2の数だけデバイス

（スイッチ）が表示されます

６

Link-S2に割り当てる“部屋”を選択しますLink-S2に割り当てる“部屋”を選択します

部屋を割り当てるLink-S
2
を選択してから

「部屋に追加」をタップします

部屋を割り当てるLink-S
2
を選択してから

「部屋に追加」をタップします

Google Homeアプリに連携させるLink-S2の数だけ、一連の操作を繰り返します。

デフォルトでは、Link-S
2
アプリで設定した

スイッチの名前が表示されます。

デフォルトでは、Link-S
2
アプリで設定した

スイッチの名前が表示されます。

お使いのスマートフォン／タブレットの機種、OSの種類・バージョン、

Google Homeアプリのバージョンや設定状況など、環境の違いによ
って、表示される画面内容や画面遷移は、本記載と差異が生じるこ

とがあります。あらかじめご承知おきください。



Google HomeアプリとLink-S
2
アプリを連携させる

Link-S
2
アプリとGoogle Homeアプリの

連携が完了しました

Link-S
2
アプリとGoogle Homeアプリの

連携が完了しました

Google Homeアプリ、Googleアシスタント対応デバイスから

Link-S
2 
を操作できるようになります。

Link-S2アプリでスイッチの名前を変更した場合、新しい名前は

Google Homeアプリには反映されません。

Google Homeアプリ側でスイッチの名前を変更することができます
が、その場合も、新しいスイッチの名前はLink-S2アプリ側には反映
されません。

スイッチの名前を変更して、Link-S2アプリ側とGoogle Homeアプリ側

で同期（統一）させたいときは、Link-S2アプリとGoogle Homeアプリを

あらためて連携させてください。

７

すべてのLink-S
2 
に“部屋”を割り当てましたら

「完了」をタップします

すべてのLink-S
2 
に“部屋”を割り当てましたら

「完了」をタップします


	Googleアシスタントと連携させよう20190923.vsdx
	表紙
	ページ - 2
	ページ - 3
	ページ - 4
	ページ - 5
	ページ - 6
	ページ - 7
	ページ - 8


